

---

## **В Белогорске организовано проведение доследственной проверки опубликованной в средствах массовой информации о гибели жительницы Белогорского района**

Следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки опубликованного в одном из средств массовой информации факта о гибели жительницы села Васильевка Белогорского района.

Согласно публикации, женщина 1956 года рождения по решению сотрудника полиции, посчитавшего ее мертвой, была направлена в морг города Белогорска, где выяснилось, что она жива. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, женщина скончалась.

В рамках доследственной проверки будет дана оценка действиям должностного лица, принявшего решение о направлении женщины в морг.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1288474>